

"Lepo, da so prišli ..."

Lenarški župan mag. Janez Kramberger povzema obisk vlade na lenarškem območju

DARJA LUKMAN ŽUNEC

Ministri so bili v Cerkevniku pa v lenarškem zdravstvenem domu in v Tovarni bovdenov in plastike Lenart ter na poznopoldanskem pogovoru z gospodarstveniki in župani z lenarškega območja. Kako ocenjuje vladni obisk in, predvsem, kolikšnega izkupička za lenarško občino se nadeja, sprašujemo župana **mag. Janeza Krambergerja**. "Mi smo vladi predstavili probleme črpanja evropskih sredstev, kohezijskih in regionalnih, ki se pri nas kažejo pri izpolnjevanju pogodbenih obveznosti države pri projektih že dokončane obnove kulturnega doma in pri deležih za izvajanje regionalnega projekta obnove vodovodnega omrežja v severovzhodni Sloveniji, ki ga naša občina koordinira za dvanajst občin. Z menjavo vlade upamo, da se je celotno zgodba z zagotavljanjem plačil pogodbenih obveznosti iz Kohezijskega sklada in Regionalnega razvojnega sklada EU obrnila v našo korist. Zdaj so odločitve o teh sredstvih prenesli na ministrstvo za kmetijstvo in okolje ter na gospodarsko, kjer so se končno oblikovale ustrezne ekipe, ki naj bi zdaj izvedle zaostala plačila za že izvedene projekte, v Sloveniji jih je menda kar 800. Mi smo novo vlado predhodno pisno obveščali o odprtih zadevah in zdaj smo končno dobili zagotovila ministra **Radovana Žerjava**, da na tej osnovi pričakujemo nakazilo okoli 293 tisoč evrov, kolikor je



Direktor Stanislav Loncner ministru Karlu Erjavcu "širi obzorja" o proizvodih TBP Lenart. (Tone Žizek)

pri obnovi doma še njihova pogodbeno obveznost. Pri kulturnem domu je občina v neugodnem položaju, saj smo dolgo čakali na aneks k pogodbi o njej obnovi. Kot veste, se je ta zavlekla zaradi stečaja ptujskega gradbenega podjetja Gradis in smo morali iti v nov izvajalski razpis. Prejšnja vlada nam je to odobrila, ni pa podpisala aneksa k pogodbi. Zdaj aneks imamo in čakamo na plačilo. Pri vodovodnem projektu je teh odprtih situacij še več in nastala je že prava zmešnjava. Vendar sem optimist in verjamem, da bomo tudi to nekako razvozlati. Dom kulture je končan in novemu izvajalcu seveda želimo čim prej plačati, saj nam ni do večnega razlaganja, zakaj tega denarja iz države še nismo dobili; pogodbene obveznosti je pač treba izvajati."

V pogovorih z ministri so v Lenartu med drugim opozorili tudi na šte-

vilne probleme z dolgo brado, kot so spremembe pri nadomestilih za kmetijska zemljišča, kar je povezano z industrijskimi conami. Standardna tema je tudi severna navezovalna cesta, za katero imajo v državi vse dokumente že nekaj let, a zanjo ni bila zasajena še niti ena sama lopata. Župani okoliških občin so opozorili še na obljubljen popravila državnih cest in gradnjo pločnikov ob njih. "S pogovori so bili zadovoljni v lenarškem zdravstvenem domu, kjer so znova opozorili, da imajo premalo programov, predvsem pa probleme zaradi zmanjšane obsega službe nujne medicinske pomoči. Vse to so že res zimzelene teme, a vseeno ocenjujem, da so taki obiski dobrodošli. Lepo, da so prišli tudi k nam, videli pa bomo, kaj od obljubljenega bodo uresničili," sklene lenarški župan.